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Tarzan of the Apes G&D 1st 1914 Y  1-3  1.00 

 Methuen 2nd  Y Facsimile d/j 3-2-B 1.00 

  4th 1919 N  2-3-B 1.00 

  8th 1920 N  2-3-B 1.00 

  18th  N  2-3-B 1.00 

  21st  N Spine torn 2-3-F 0.25 

  26th  N  3-2-B 1.00 

  28th 1949 N  2-3-F 1.00 

    Y  1-1 x 2 1.00 

 Armed Services     1-6-F 2.00 

 Tauchnitz 1st 1921 N  2-3-B 1.00 

 Easton Press  1995   1-7-B 5.00 

 Baker   Y  1-7-F 2.50 

 Newnes  1929   4-3  2.50 

 Ransome  ??   4-3  2.50 

 Goulden       2.00 

 Four Square #87 1959  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #997 1964   5-  1.00 

  #1995 1967   5-  1.00 

 NEL #02510 1975   5-  1.00 

 Green Dragon #D42 1967   5-  1.50 

 Flamingo #FT101 1972   5-  1.00 

 Ballantine #F745 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #U2001 1963   5-  1.00 

  #U2001 1966  Ron Ely cov. 5-  1.00 

  #01591 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  #02701 1972   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 Del Rey # 1990  Shaw cov. 5-  1.00 

 

Return of Tarzan G&D   Y Taped d/j 1-3  1.00 

    Y  1-4 x 2 1.00 

 Methuen 1st  Y Facsimile d/j 3-2-B 1.00 

  5th 1919 N  2-3-B 1.00 

  6th  N  3-2-B 1.00 

  10th 1920   1-6-F 1.00 

  14th 1920 N  2-3-B 1.00 

  19th  N  2-3-B 1.00 

  23rd 1949 N  2-3-F 1.00 

  23rd 1949   1-6-F x 2 1.00 

    Y  1-1 x 3 1.00 

 Armed Services     1-6-F 2.00 

 Newnes  1929   4-3  2.50 

 Ransome  ??   4-3  2.50 

 Goulden  1951     2.00 

 Four Square #93 1959  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #93 1964   5-  1.00 

 NEL #02512 1975   5-  1.00 

 Green Dragon #D43 1967   5-  1.50 

 Flamingo #FT102 1972   5-  1.00 

 Ballantine #F746 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #U2002 1963   5-  1.00 

  #U2002 1966  Ron Ely cov. 5-  1.00 

  #01592 1969  Abbett cov. 5-  1.00 
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  #02702 1972   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 Del Rey # 1990  Shaw cov. 5-  1.00 

 

 

Beasts of Tarzan Methuen 8th 1920 N  2-3-B 1.00 

  14th 1920 N  2-3-B 1.00 

  15th 1920 N  2-3-B x 3 1.00 

  15th 1920   1-6-F 1.00 

  21st 1950 N  2-3-F 1.00 

  21st 1950 Y Torn d/j 1-6-F 1.00 

    Y  1-1 x 2 1.00 

 G&D   Y  1-4  1.00 

 Goulden #18 1951   5-  2.00 

 Four Square #240   Mortelmans cov. 5-  1.50 

 Green Dragon #D44 1967   5-  1.00 

 Flamingo #FT103 1972   5-  1.00 

 Ace #F203 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Ballantine #F747   Powers cov. 5-  1.00 

  #U2003    5-  1.00 

  #01593   Abbett cov. 5-  1.00 

  #02703    5-  1.00 

  #24161   Adams cov. 5-  1.00 

 Del Rey    Shaw cov. 5-  1.00 

 

Beasts / Son Del Rey #40830 1996   5-  1.00 

 

Son of Tarzan Methuen 6th  N  3-2-F 1.00 

  10th  N  3-2-F 1.00 

  12th 1921 N  2-3-B x 2 1.00 

  12th 1921 Y  1-6-F 1.00 

  14th 1921 N  2-3-B 1.00 

  16th 1929 Y  2-3-F 1.00 

  18th 1936 N  2-3-F 1.00 

  21st 1950 Y  2-3-F 1.00 

    Y  1-1 x 2 1.00 

 G&D   Y Facsimile d/j 1-4  1.00 

 Baker   y  1-7-F 2.50 

 Newnes  1929   4-3  2.50 

 Ransome  ??   4-3  2.50 

 Goulden       2.00 

 Pinnacle #21 1953     1.00 

 Four Square #183 1959  Mortelmans cov. 5-  1.50 

  #183 1962   5-  1.00 

  #1062 1964   5-  1.00 

 Green Dragon #D45 1967   5-  1.00 

 Flamingo #FT104 1972   5-  1.00 

 Ace #F193 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Ballantine #F748 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #U2004 1963   5-  1.00 

  #01594 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 Del Rey #33556 1993  Shaw cov. 5-  1.00 
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T. Jewels of Opar Methuen 8th 1920 N  2-3-B x 2 1.00 

  8th 1920 Y  1-6-F 1.00 

  15th 1930 N  2-3-F 1.00 

   1950 Y Torn d/j 2-3-F 1.00 

    Y  1-1 x 2 1.00 

 McClurg 1st 1918 Y Facsimile d/j 1-4  3.50 

 A.L.Burt   Y Worn d/j 1-4  1.00 

 G&D   Y Facsimile d/j 1-4  1.00 

    Y  1-4 x 2 1.00 

 Goulden #17 1951     2.00 

 Four Square #184   Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #1111    5-  1.00 

 NEL/FSB #1111    5-  1.00 

 NEL  1974   5-  1.00 

 Green Dragon #D62 1967   5-  1.50 

 Ace #F204 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Ballantine #F749   Powers cov. 5-  1.00 

  #U2005    5-  1.00 

  #02705 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 Del Rey #32161 1991  Shaw cov. 5-  1.00 

     TLC cover 5-  1.00 

 

Jewels / Jungle Tales Del Rey #40831 1997   5-  1.00 

 

Jungle Tales of Tarzan Methuen 8th 1921 N  2-3-B 1.00 

  15th  N  3-2-F 1.00 

    Y  1-1 x 5 1.00 

 McClurg 1st 1919 Y Facsimile d/j 1-4  3.50 

 G&D   Y  1-4 x 2 1.00 

 Pinnacle #32 1954     1.00 

 Four Square #284 1961   5-  1.00 

  #1133 1964   5-  1.00 

 NEL/FSB #1133 1967   5-  1.00 

 Ace #F206 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Ballantine #F750 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #U2006 1963   5-  1.00 

  #01596 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  #02706 1972   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 Del Rey #34413 1991  Shaw cov. 5-  1.00 

 

T., Untamed Methuen 4th  N  2-3-B 1.00 

  5th  N  2-3-B 1.00 

  6th  N  2-3-B 1.00 

  10th  N  3-2-F 1.00 

    Y  1-1 x 4 1.00 

 G&D   Y  1-4 x 3 1.00 

 Baker   y  1-7-F 2.50 

 Goulden #16 1950     2.00 

 Four Square #185 1959  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #1094 1962   5-  1.00 

 Ballantine #F751 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #U2007 1963   5-  1.00 
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  #01749 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  #03005 1972   5-  1.00 

  # 1976  Vallejo cov. 5-  1.00 

 Del Rey # 1991   5-  1.00 

 

Untamed / Terrible Del Rey #40832 1997   5-  1.00 

 

T., Terrible Methuen 1st  N Torn spine 3-2-B 0.25 

  2nd 1921 N Torn spine 2-3-F 0.25 

  6th  N  3-2-B 1.00 

    Y  1-1 x 2 1.00 

 McClurg 1st  Y Facsimile d/j 1-4  3.50 

 G&D   Y Facsimile d/j 1-4  1.00 

    Y  1-4  1.00 

 Pinnacle #22 1953     1.00 

 Four Square #254 1960  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #984 1964   5-  1.00 

 Ballantine #F752 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #U2008 1963   5-  1.00 

  #01750 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  #03006 1972   5-  1.00 

  #24167 1974  Vallejo cov. 5-  1.00 

 

T., Golden Lion Methuen 5th 1930 N  2-3-F 1.00 

    Y  1-1 x 2 1.00 

  8th 1952 Y  1-6-F 1.00 

 McClurg 1st 1923 Y Facsimile d/j 1-4  3.50 

 G&D   Y  1-4 x 2 1.00 

 Baker   Y  1-7-F 2.50 

 Pinnacle #20 1953     1.00 

 Four Square #261 1960  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #1095 1964   5-  1.00 

 Ballantine #F753 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #U2009 1963   5-  1.00 

  #01751 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  #03007 1972   5-  1.00 

  # 1976  Vellejo cov. 5-  1.00 

 

Golden Lion / Ant Men Del Rey #41348 1997   5-  1.00 

 

T., Ant Men Methuen 5th 1934 N  2-3-F 1.00 

  6th  N  3-2-B x 3 1.00 

    Y  1-1 x 2 1.00 

 G&D   Y  1-4 x 2 1.00 

    Y Facsimile d/j 1-4  1.00 

 Pinnacle #24 1953     1.00 

 Four Square #186 1959  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #1059 1964   5-  1.00 

 NEL / FSB #1059 1964   5-  1.00 

 Green Dragon #D64 1967   5-  1.50 

 Ballantine #F754 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #U2010 1963   5-  1.00 

  #01752 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  #03008 1972   5-  1.00 
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  # 1976  Vallejo cov. 5-  1.00 

 

T., Lord of the Jungle G&D   Y Torn d/j 1-4  1.00 

 Cassell 2nd 1930 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

 Baker   Y  1-7-F 2.50 

 Goulden  1949     2.00 

 Pinnacle  1958     1.00 

 Four Square  1963  Mortelmans cov. 5-  1.00 

 NEL  1974   5-  1.00 

   1976   5-  1.00 

 Ballantine #F772   Powers cov. 5-  1.00 

  #01753   Abbett cov. 5-  1.00 

  #03009    5-  1.00 

  #   Vallejo cov. 5-  1.00 

 

Lord / Lost Empire Del Rey #41347 1997   5-  1.00 

 

T., Lost Empire Cassell 2nd 1932 Y Taped d/j 1-2  1.00 

  2nd 1932 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

 Baker   Y  1-7-F 2.50 

 Goulden  1949     2.00 

 Pinnacle  1958     1.00 

 Four Square #971 1964  Mortelmans cov. 5-  1.00 

 NEL  1974   5-  1.00 

 Ace #F169 1962  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Ballantine #F777 1963  Powers cov. 5-  1.00 

  #01754 1969  Abbett cov. 5-  1.00 

  #03010 1972   5-  1.00 

  # 1976  Vallejo cov. 5-  1.00 

 

T., Earth’s Core Methuen 1st 1938 Y Taped d/j 1-3  1.00 

  2nd 1939 Y  1-3  1.00 

 Canaveral  1962 Y  1-7-B 5.00 

 Goulden  1951     2.00 

 Four Square #168 1959  Mortlemans cov. 5-  1.00 

  #1061 1964   5-  1.00 

 FSB/NEL  1967   5-  1.00 

 Ace #F180 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #79855 1978   5-  1.00 

 Ballantine #U2013 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #01907 1970  Abbett cov. 5-  1.00 

  #21907 1974   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 

T. Earth’s Core / 

Invincible Del Rey #41349 1997   5-  1.00 

 

T., Invincible Bodley Head 2nd 1935 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  3rd 1939 Y  1-2  1.00 

  3rd 1939 Y  1-2  1.00 

 Baker   Y  1-7-F 2.50 

 Goulden  1952     2.00 

 Pinnacle  1958     1.00 

 Four Square #319 1961  Mortelmans cov. 5-  1.00 
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  #1043 1964   5-  1.00 

 FSB/NEL  1967   5-  1.00 

 Ace #F189 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Ballantine #U2014 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #01908 1970  Abbett cov. 5-  1.00 

  #21908 1974   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 

T., Triumphant Bodley Head 2nd 1935 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  3rd 1939 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

 Burroughs 1st 1932  Int. page torn 1-5  1.00 

  1st 1932   1-5  1.00 

 Goulden  1950     2.00 

 Four Square #339 1961  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #1077 1964   5-  1.00 

 Ace #F194 1963  Krenkel ? 5-  1.00 

 Ballantine #U2015 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #01909 1970  Abbett cov. 5-  1.00 

  #21909 1974   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 

Triumphant / City Gold Del Rey #41641 1997   5-  1.00 

 

T., City of Gold Bodley Head 1st 1936 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  3rd 1941 Y Worn d/j 1-2  1.00 

 Burroughs 1st    1-5  1.00 

 Goulden  1950     2.00 

 Four Square #358 1961  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #1060 1964   5-  1.00 

 FSB/NEL  1967   5-  1.00 

 Ace #F205 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Ballantine #U2016 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #01910 1970  Abbett cov. 5-  1.00 

  #21910 1974   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 

T., Lion Man Burroughs 1st 1934 Y  1-5  1.00 

  1st 1934 N  1-5  1.00 

  2nd    1-5  1.00 

 Goulden  1950     2.00 

 Four Square #1253 1965  Mortelmans cov. 5-  1.00 

 NEL  1974   5-  1.00 

 Ace #F212 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Ballantine #U2017 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #01911 1970  Abbett cov. 5-  1.00 

  #21911 1974   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 

T., Leopard Men Bodley Head 2nd 1942 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

 Burroughs 1st    1-5 x 2 1.00 

 Goulden  1950     2.00 

 Four Square #380 1961  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #1132 1964   5-  1.00 

 FSB/NEL  1967   5-  1.00 
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 Ballantine #U2018 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #01912 1970  Abbett cov. 5-  1.00 

  #21912 1974   5-  1.00 

  # 1975  Adams cov. 5-  1.00 

 

T., Quest Methuen 1st 1938 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  3rd 1952 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  3rd 1952 N  3-2-B 1.00 

 Burroughs 1st    1-5  1.00 

 Tom Stacey   Y  1-7-F 3.50 

 Goulden  1949     2.00 

 Green Dragon #D65 1967   5-  1.00 

 Four Square #266 1960  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #1044 1964   5-  1.00 

 FSB/NEL  1967   5-  1.00 

 Ballantine #U2019 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  # 1975   5-  1.00 

  # 1977  Adams cov. 5-  1.00 

 

T., Forbidden City Burroughs 1st    1-5  1.00 

 Goulden  1950     2.00 

 Four Square #1181 1965   5-  1.00 

 FSB/NEL  1968   5-  1.00 

 NEL  1974   5-  1.00 

   1976   5-  1.00 

 Ballantine #U202 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #23857    5-  1.00 

  # 1977  Vallejo cov. 5-  1.00 

 

T., Magnificent Methuen 1st 1940 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  2nd 1952 Y  1-2  1.00 

  2nd 1952 N  3-2-B 1.00 

 Burroughs 1st 1939 Y  1-5  1.00 

 Goulden  1950     2.00 

 Four Square #152 1959  Mortelmans cov. 5-  1.00 

  #152 1964   5-  1.00 

 FSB/NEL  1967   5-  1.00 

 NEL #01913 1974   5-  1.00 

  #02644 1975   5-  1.00 

 Ballantine #U2021 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #23858    5-  1.00 

  #24977    5-  1.00 

  # 1977  Vallejo cov. 5-  1.00 

 

T., Foreign Legion Burroughs 1st    1-5  1.00 

 W.H. Allen 1st  Y Laminated d/j 1-2  2.00 

 Goulden  1950     2.00 

 Pinnacle  1958     1.00 

 Four Square #996 1964   5-  1.00 

 NEL #01914 1974   5-  1.00 

  #02643 1975   5-  1.00 

 Ballantine #U2022 1964  Powers cov. 5-  1.00 

  #23859    5-  1.00 

  # 1977  Vallejo cov. 5-  1.00 
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T., Madman Canaveral   Y  1-6-B 5.00 

 Four Square #1422 1966   5-  1.00 

 FSB/NEL  1967   5-  1.00 

 NEL  1975   5-  1.00 

 Ballantine #U2023 1965  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23860    5-  1.00 

  # 1977  Vallejo cov. 5-  1.00 

 

T., Castaways Canaveral   Y  1-6-B 5.00 

 FSB/NEL  1967   5-  1.00 

 NEL  1967   5-  1.00 

 Ballantine #U2024 1965  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23861 1974   5-  1.00 

  # 1977  Vallejo cov. 5-  1.00 

 

T., Tarzan Twins Canaveral   y  1-6-B 7.50 

 

TTT., Golden Lion      1-5  7.50 

 

T., Lost Adventure Dark Horse     1-7-B 1.00 

 Del Rey #41273 1997   5-  1.00 

 

Tarzan BLB     1-7-F 2.00 

 

T., Red Hyena BLB     1-7-F 2.00 

 

T., Great Apes BLB     1-7-F 2.00 

 

T., Escapes BLB     1-7-F 2.00 

 

T., Journey of Terror BLB     1-7-F 2.00 

 

T., Revenge BLB     1-7-F 2.00 

 

Princess of Mars Methuen 1st 1919 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  3rd 1920 N  1-6-F 1.00 

  4th 1920 N  2-3-B x 3 1.00 

  10th 1930   1-6-F 1.00 

  11th 1936 N  2-3-F 1.00 

  11th 1936   1-6-F x 2 1.00 

  12th 1952 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  12th 1952 N  3-2-B x 2 1.00 

 Doubleday   Y  1-7-F 5.00 

 Burroughs 1st    1-5 x 2 1.00 

 Goulden  1948     2.00 

 Red Dragon #D76 1968   5-  1.50 

 Four Square #306 1961   5-  1.00 

 NEL #2469 1969  Pennington cov. 5-  1.00 

   1973   5-  1.00 

 Ballantine #F701 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23578 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 
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Under the Moons 

Of Mars Bison  2003   5-  3.50 

 

Gods of Mars Methuen 3rd  N  2-3-B x 2 1.00 

  6th 1935 N  2-3-F 1.00 

  7th 1952 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  7th 1952 N  3-2-B 1.00 

 Canaveral     1-6-F 5.00 

 Pinnacle  1953     1.00 

 Red Dragon #D77 1968  Mortelmans cov. 5-  1.50 

 Four Square #353 1961  Carnon cov. 5-  1.00 

  #1199 1964   5-  1.00 

 NEL  1972   5-  1.00 

 Ballantine #F702 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

  #023579 1969  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

Gods/Warlord Doubleday   Y  1-7-F 5.00 

 

Warlord of Mars Methuen 1st 1920 Y Taped d/j 1-2  1.00 

  1st 1920 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  2nd  N  2-3-B x 6 1.00 

  3rd 1930 N  2-3-F 1.00 

  4th 1935 N  2-3-F 1.00 

  4th 1935 N  1-6-F 1.00 

  5th 1942 Y  1-2  1.00 

  6th 1943 Y  1-2  1.00 

  7th 1951 Y  1-2  1.00 

  7th 1951 N  3-2-B 1.00 

  7th 1951 Y  1-6-F 1.00 

 Pinnacle  1953     1.00 

 Red Dragon #D105 1968   5-  1.50 

 Four Square #367 1961  Carnon cov. 5-  1.00 

  #1232 1965   5-  1.00 

 NEL #015831 1973   5-  1.00 

  #39684 1978  Petagno cov. 5-  1.00 

 Ballantine #F711 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23580 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

Thuvia, Maid of Mars Methuen 2nd 1922 N  2-3-F x 3 1.00 

  4th 1933 N  2-3-F 1.00 

  5th 1936 Y  1-2  1.00 

  6th 1940 Y  1-2  1.00 

  7th 1951 Y  1-2  1.00 

  7th 1951 N  3-2-B 1.00 

 McClurg     1-5  2.00 

 G&D     1-5 x 2 1.00 

 Burroughs 1st    1-5  1.00 

 Pinnacle  1953     1.00 

 Red Dragon #D106 1968   5-  1.50 

 Four Square #613 1962  Carnon cov. 5-  1.00 

  #1402 1965   5-  1.00 

 NEL #2470 1969   5-  1.00 
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 Ace #F168 1962  Krenkel cov. 5-  1.00 

 Ballantine #F770 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

  #U2034 1965   5-  1.00 

  #01524 1969   5-  1.00 

  #23581 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

Thuvia/Chessmen Doubleday   Y  1-7-F 5.00 

 

Chessmen of Mars Methuen 2nd 1924 Y Taped d/j 1-2  1.00 

  5th 1951 Y Facsimile d/j 1-2  1.00 

  5th 1951 N  3-2-B 1.00 

    Y  1-1 x 2 1.00 

 Burroughs 1st    1-5  1.00 

 Pinnacle  1954     1.00 

 Four Square #661 1962   5-  1.00 

  #1403 1965   5-  1.00 

 NEL  1973  Pennington cov. 5-  1.00 

 Ace #F170 1962  Krenkel cov. 5-  1.00 

 Ballantine #F776 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23582 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

Mastermind of Mars Methuen 1st 1939 Y  1-2  1.00 

  2nd 1952 Y  1-2  1.00 

  2nd 1952 N  3-2-B 1.00 

 Burroughs 1st    1-5  1.00 

 Pinnacle  1955     1.00 

 Four Square #751 1962   5-  1.00 

  #1216 1964   5-  1.00 

 NEL  1972   5-  1.00 

 Ace #F181 1963  Krenkel cov. 5-  1.00 

 Ballantine #U2036 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23583 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

Mastermind/Fighting Doubleday   y  1-7-F 5.00 

 

Fighting Man of Mars Bodley Head 1st 1932 N  1-2  1.00 

  2nd 1933 Y  1-3  1.00 

 Metropolitan     1-5  3.00 

 Burroughs     1-5  1.00 

 Canaveral   Y  1-6-F x 2 5.00 

 Pinnacle  1954     1.00 

 Four Square #1638 1966  Kirby cov. 5-  1.00 

 NEL  1971   5-  1.00 

 Ace #F190 1963  Krenkel cov. 5-  1.00 

 Ballantine #U2037 1964  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23584 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

Swords of Mars Burroughs     1-5  1.00 

 Four Square #1676 1966 Kirby cov. 5-  1.00 

 NEL #3002 1971   5-  1.00 
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  #01416 1973   5-  1.00 

 Ballantine #F728 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

   1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

 

Swords/Synthetic Doubleday   Y  1-7-F 5.00 

 

Synthetic Men of Mars Methuen 1st 1941 Y  1-2  1.00 

  2nd 1951 Y Taped d/j 1-2  1.00 

 Burroughs   Y  1-5  1.00 

 Four Square #1153 1964   5-  1.00 

 NEL #01167 1972   5-  1.00 

 Ballantine #F739 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23586 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

Llana of Gathol Burroughs   Y  1-5  1.00 

 Four Square #1746 1967  Kirby cov. 5-  1.00 

 NEL #00932 1971   5-  1.00 

 Ballantine #F762 1963  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23587 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

Llana/John Carter Doubleday   Y  1-7-F 5.00 

 

John Carter of Mars Canaveral   Y  1-6-B 5.00 

 Four Square #1758 1968  Kirby cov. 5-  1.00 

 NEL  1973  Pennington cov. 5-  1.00 

 Ballantine #U2041 1965  Abbett cov. 5-  1.00 

  #23588 1973  D’Achille cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1979  Whelan cov. 5-  1.00 

 

John Carter BLB     1-7-F 2.00 

 

Martian trilogy Dover $1.75   GRC 1-7-B 1.00 

(Thuvia/Chessmen/Mastermind) $2.50 1962   1-7-B x 2 2.00 

  $3.00 1962   1-7-B 2.00 

  $4.00 1962   1-7-B 2.00 

 

Princess/Fighting Man Dover $3.00 1964   1-7-B 2.00 

 

At the Earth’s Core Methuen 1st 1923 Y  1-3  1.00 

  5th 1937 Y  1-3  1.00 

    Y  1-1  1.00 

  5th 1937 Y  1-6-F 1.00 

 Canaveral  1962 Y  1-7-B 5.00 

 Doubleday   Y  1-7-F 5.00 

 Tom Stacey   Y  1-7-F 3.50 

 Tandem #12773 1973  Achilleos cov. 5-  1.00 

  #18024 1975  Movie cov. 5-  1.00 

 Ace #F156 1962  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #03322   Frazetta cov. 5-  1.00 

  # 1978   5-  1.00 
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 Del Rey #36668 1990  Mattingly cov. 5-  1.00 

 

Pellucidar Methuen 1st 1924 Y  1-3  1.00 

  1st 1924 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

  2nd 1925 Y  1-3  1.00 

  3rd 1935 N  2-3-F 1.00 

  3rd 1935   1-6-F 1.00 

    Y  1-1  1.00 

 G&D   Y  1-5  1.00 

 Canaveral  1962 Y  1-7-B 5.00 

 Tom Stacey   Y  1-7-F 5.00 

 Pinnacle  1955     1.00 

 Tandem  1973  Achilleos cov. 5-  1.00 

 Ace #F158 1962  Krenkel cov. 5-  1.00 

   1972  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1990  Mattingly cov. 5-  1.00 

 

Tanar of Pellucidar Methuen 1st 1939 Y  1-3  1.00 

 G&D   Y  1-5  1.00 

 Canaveral  1962 Y  1-7-B 5.00 

 Pinnacle  1953     1.00 

 Tandem  1974  Achilleos cov. 5-  1.00 

 Ace #F171 1962  Krenkel cov. 5-  1.00 

   1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1990  Mattingly cov. 5-  1.00 

 

Back to the Stone Age Burroughs   Y  1-5  1.00 

 Canaveral  1963 Y  1-7-B 5.00 

 Tandem  1974  Achilleos cov. 5-  1.00 

 Ace #F245 1963  Krenkel cov. 5-  1.00 

   1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1990  Mattingly cov. 5-  1.00 

 

 

Land of Terror Burroughs   Y  1-5  1.00 

 Canaveral  1963 Y  1-7-B 5.00 

 Tandem  1974  Achilleos cov. 5-  1.00 

 Ace #F256 1964  Krenkel cov. 5-  1.00 

   1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1990  Mattingly cov. 5-  1.00 

 

 

Savage Pellucidar Canaveral   Y  1-6-B 5.00 

 Tandem  1974  Achilleos cov. 5-  1.00 

 Ace #F280 1964  Krenkel cov. 5-  1.00 

   1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1990  Mattingly cov. 5-  1.00 

 

Pellucidar trilogy Dover $2.00 1963   1-7-B 2.00 

(Earth’s Core/Pellucidar/Tanar) $2.50 1963   1-7-B 2.00 

  $3.00 1963   1-7-B 2.00 

 

Pirates of Venus Bodley Head 1st 1935 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

 Burroughs   y  1-5  1.00 
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 Canaveral  1962 Y  1-7-B 5.00 

   1974 Y  1-7-B 5.00 

 Burroughs   N  1-6-B 1.00 

 Pinnacle  1954     1.00 

 Four Square #820 1963  Carnon cov. 5-  1.00 

  #1217 1964   5-  1.00 

 NEL  1972   5-  1.00 

 Ace #F179 1962  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #66502 1973   5-  1.00 

  #66506 1979  Maroto cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1991  Hescox cov. 5-  1.00 

 

Lost on Venus Methuen 1st 1937 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

  2nd 1938 Y  1-3  1.00 

 Canaveral  1963 Y  1-7-B 5.00 

 Burroughs   Y  1-6-B 1.00 

 Pinnacle  1953     1.00 

 Four Square #1215 1965  Mortelmans cov. 5-  1.00 

 NEL  1971   5-  1.00 

 Ace #F221 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #49502 1973   5-  1.00 

  #49506 1979  Maroto cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1991  Hescox cov. 5-  1.00 

 Bison       2.00 

 

Carson of Venus Canaveral  1963 Y  1-7-B 5.00 

 Burroughs   Y  1-7-B x 2 1.00 

 Goulden  1950     1.50 

 Four Square #1726 1967   5-  1.00 

 NEL  1971   5-  1.00 

   1978  Andrew cov. 5-  1.00 

 Ace #F247 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #09202    5-  1.00 

  #09204 1979   5-  1.00 

 Del Rey  1991  Hescox cov. 5-  1.00 

 

 

Escape on Venus Canaveral  1963 Y  1-7-B 5.00 

   1974 Y  1-7-B 5.00 

 Burroughs   Y  1-6-B 1.00 

 Four Square #1660 1966  Kirby cov. 5-  1.00 

 NEL  1972   5-  1.00 

 Ace #F268 1964  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #21562   Frazetta cov. 5-  1.00 

  #21565 1979   5-  1.00 

 Del Rey  1991   5-  1.00 

 

Wizard of Venus NEL #013537 1973   5-  1.00 

 Ace #90190 1970  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #90191 1973   5-  1.00 

  #90193 1979  Maroto cov. 5-  1.00 

 Del Rey  1991  Hescox cov. 5-  1.00 

 

Venus double Dover $1.75 1963   1-7-B 2.00 
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(Pirates/Lost) 

 

Apache Devil G&D   Y Facsimile d/j 1-6-B 1.00 

 Tom Stacey   Y  1-7-F 5.00 

 Ballantine #U2046 1964  Lessor cov. 5-  1.00 

  #24605 1975  Hildebrandt cov. 5-  1.00 

 

Bandit of Hell’s Bend Methuen 1st 1926 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

 McClurg   y Facsimile d/j 1-6-B 2.00 

 Pinnacle       1.00 

 Ace #04745 1977  Vallejo cov. 5-  1.00 

 Charter #04746 1979   5-  1.00 

 

Beyond the 

Farthest Star Ace #F282 1964  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #05651 1969  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #05656 1979  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Tandem #17734 1976   5-  1.00 

 Del Rey #37836 1992  Herring cov. 5-  1.00 

 

Beyond Thirty / 

Man Eater SFFP 1st 1957 Y  1-6-F 3.50 

 

Cave Girl Methuen 2nd 1928 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

  3rd 1934  P/B 1-3  1.00 

  4th 1935 N  2-3-F 1.00 

    Y  1-1  1.00 

 Canaveral  1962 Y  1-7-B 5.00 

 G&D   Y Facsimile d/j 1-6-B 1.00 

 Pinnacle  1954     1.00 

 Tandem  1977   5-  1.00 

 Ace #F258 1964  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #09282 1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #09285 1978   5-  1.00 

 Tempo #17176 1981   5-  1.00 

 Del Rey  1992  Herring cov. 5-  1.00 

 

Deputy Sheriff of C.C. Burroughs   Y  1-6-B 1.00 

 Ace #14247 1975  Vallejo cov. 5-  1.00 

 Charter #14248 1979   5-  1.00 

 

Efficiency Expert Charter #18900 1979  Rush cov. 5-  1.00 

 

Eternal Lover Methuen 2nd 1928 Y  1-3  1.00 

  3rd 1935 Y  1-3  1.00 

 Pinnacle  1953     1.00 

 

Eternal Savage Tandem #17857 1976   5-  1.00 

 Ace #F234 1963  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #21802    5-  1.00 

  #21805 1978   5-  1.00 

 Del Rey  1992  Herring cov. 5-  1.00 

 

Forgotten Tales of 
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Love and Murder Guidry/Adkins   Y  1-6-B 3.50 

 

Girl from Farris’s Charter #28903 1979  Rush cov. 5-  1.00 

 

Girl from Hollywood Methuen 1st 1924 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

  2nd 1926 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

    Y  1-1  1.00 

 McClurg   Y Facsimile d/j 1-6-B 2.00 

 Pinnacle  1954     1.00 

 Ace #28911 1976  Vallejo cov. 5-  1.00 

 Charter # 1979   5-  1.00 

 

I Am A Barbarian Burroughs   Y  1-6-B x 2 3.50 

 Ace #35804 1975  Vallejo cov. 5-  1.00 

 

Jungle Girl Odhams 1st 1933 Y Unpriced 1-3  5.00 

  1st 1933 Y Priced 7/6 1-3  5.00 

 Collins 1st ?? Y  1-3  5.00 

 Burroughs   N  1-6-B 1.00 

 Tom Stacey   Y  1-7-F 5.00 

 

Lad and the Lion Burroughs   Y Facsimile d/j 1-6-B 1.00 

 Canaveral  1964 Y  1-7-B 5.00 

 Ballantine #U2048 1964  Bartram cov. 5-  1.00 

 Ace #46870 1974  Enrich cov. 5-  1.00 

 

Land of Hidden Men Tandem #17849 1976   5-  1.00 

 Ace #F232 1963  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #47012 1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey #37837 1992  Herring cov. 5-  1.00 

 

Land That Time Forgot Methuen 3rd 1928 N  2-3-F 1.00 

  3rd 1928 N Spine missing 2-3-F 0.25 

  4th 1937 Y  1-3  1.00 

    Y  1-1  1.00 

 Canaveral  1962 Y  1-7-B 5.00 

 Doubleday   Y  1-7-F 5.00 

 Tom Stacey   Y  1-7-F 5.00 

 Tandem #14824 1975   5-  1.00 

  #18032 1975  Movie cov. 5-  1.00 

 Ace #F213 1963  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #47021 1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #47023   Movie cov. 5-  1.00 

  #47025 1979  Segrelles cov. 5-  1.00 

 Del Rey #37407 1992  Herring cov. 5-  1.00 

 Bison       3.50 

 

Lost Continent Tandem #18331 1977   5-  1.00 

 Ace #F235 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #49292 1973   5-  1.00 

  #49296 1979  Sanjulien cov. 5-  1.00 

 Del Rey #37834 1992  Herring cov. 5-  1.00 

 

Mad King McClurg   Y Facsimile d/j 1-6-B 2.00 
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 G&D   Y Facsimile d/j 1-6-B 1.00 

 Ace #F270 1964  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #51402    5-  1.00 

  #51403   Vallejo cov. 5-  1.00 

  #51404 1979   5-  1.00 

 

Man-Eater Burroughs   Y  1-6-B 2.50 

 Fantasy House  1974  Kline   1.00 

 

Man Without a Soul Methuen   Y  1-1  1.00 

 

Marcia of the Doorstep Grant   Y  1-7-B 10.00 

    Y w/slip case 1-7-B 12.50 

 

Monster Men Canaveral  1962 Y  1-7-B 5.00 

 Tandem #17726 1976   5-  1.00 

 Ace #F182 1963  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #53588   Enrich cov. 5-  1.00 

  #53590   Vallejo cov. 5-  1.00 

  #53591 1979   5-  1.00 

 Del Rey #37832 1992  Herring cov. 5-  1.00 

 

Moon Maid Tom Stacey   Y Cawthorne cov. 1-7-F 5.00 

 Tandem #14859 1975   5-  1.00 

 Ace #F157 1962  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #53702   Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey #37405 1992  Schwinger cov. 5-  1.00 

 Bison       3.50 

 

Moon Men Canaveral 1962  Y  1-7-B 5.00 

  1975  y  1-7-B 5.00 

 Tandem #14867 1975   5-  1.00 

 Ace #F159 1962  Emsh cov. 5-  1.00 

  #53752   Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey #37406 1992  Schwinger cov. 5-  1.00 

 

Mucker Methuen 4th 1928 N  2-3-F 1.00 

    Y  1-1  1.00 

 Canaveral  1963 Y  1-7-B 5.00 

 Ballantine #U6039 1966  Abbett cov. 5-  1.00 

 Ace #54460 1974  Frazetta cov. 5-  1.00 

 

Oakdale Affair Burroughs   Y Facsimile d/j 1-6-B 1.00 

 Ace #60563 1974  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Charter #60565 1979   5-  1.00 

 

Out of Time’s Abyss Tandem #14840 1975   5-  1.00 

 Ace #F233 1963  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #64482 1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #64485 1979  Segrelles cov. 5-  1.00 

 Del Rey #37404 1992  Herring cov. 5-  1.00 

 

Outlaw of Torn Methuen 3rd 1937 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

  3rd 1937  P/B 1-3  1.00 
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  3rd 1937  P/B 1-3  1.00 

 McClurg   Y Facsimile d/j 1-6-B 2.00 

 G&D   Y  1-6-B 1.00 

 Pinnacle  1953     1.00 

 Ace #01025 1968  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #64510 1973   5-  1.00 

 

People That 

Time Forgot Tandem #14832 1975   5-  1.00 

   1975  Movie cov. 5-  1.00 

 Ace #F220 1963  Krenkel cov. 5-  1.00 

  #65942 1973  Frazetta cov. 5-  1.00 

  #65946   Movie cov. 5-  1.00 

  #65947 1979  Frazetta cov. 5-  1.00 

 Del Rey #37403 1992  Herring cov. 5-  1.00 

 

 

Return of the Mucker Ace #71815 1974  Frazetta cov. 5-  1.00 

 

Rider, The Ace #72280 1974  Frazetta cov. 5-  1.00 

 

Scientists Revolt 

 

Tales of Three Planets Canaveral   Y  1-6-B 7.50 

 

You Lucky Girl Grant   Y  1-7-B 10.00 

    Y w/slip case 1-7-B 12.50 

 

War Chief Methuen 2nd 1929 Y Facsimile d/j 1-3  1.00 

 Tom Stacey   Y  1-7-F 5.00 

 G&D   Y Facsimile d/j 1-6-B 1.00 

 


